
 

 

EXPEDIENTE 

SESSÃO ORDINÁRIA 

04.05.2026 

 

• Correspondências Recebidas do Executivo. 

 

Projeto de Resolução Legislativa nº 11/2026. 

Autora: Vereadora Edson Lourenço de Freitas. 

“Dispõe sobre a formação de Comissão de Representação e dá outras providências. 

 

Indicação nº 249/2026   Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a troca de lâmpadas queimadas nas seguintes localidades: 

- Rua Laudelino de Melo, na altura do nº 1.257; 

- Avenida São Cristóvão, defronte ao Mundial Lanches; 

- Rua Vergílio Antônio de Queiroz, defronte ao nº 2.061; 

- Avenida Orlando Mascarenhas Pereira, poste com braço duplo, defronte a Secretaria Municipal Meio 

Ambiente, Desenvolvimento, Ciência, Tecnologia e Inovação; 

- Rua Elias Tolentino de Almeida esquina com a Rua Francisco de Queiroz, poste com a placa de 

identificação da rua; 

- Rua Goiânia, na esquina com a Rua Amazonas, em frente a caixa d’água. 

 

Indicação nº 250/2026   Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a construção de uma academia da saúde e de um playground na área verde, do Loteamento São 

Gabriel, neste município. 

 

Indicação nº 251/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica o reparo das canaletas nos seguintes cruzamentos: 

- Avenida Presidente Vargas com a Rua Eduardo Jesuíno Tiago; 

- Avenida Presidente Vargas com a Rua 9 de Julho. 

 

Indicação nº 252/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a instalação de uma quadra de futebol society na “Praça Josino Pereira”, localizada no bairro 

Cidade Nova. 

 

Indicação nº 253/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a substituição das lâmpadas por LED nas ruas: Coqueiros, Guarani, Lago, Paineiras, Tapajós, 

Tupi, Xavante, localizadas no bairro Jardim do Lago, nesta cidade. 

 

Indicação nº 254/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica a construção de um redutor de velocidade na Rua Parnamirim, na altura do nº 2.920, localizada 

no Bairro Jardim Aeroporto, nesta cidade. 

 



 

 

Indicação nº 255/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica a instalação de câmeras de monitoramento nas praças públicas do nosso município, nesta cidade. 

 

Indicação nº 256/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Amanda Inácio de Lima. 

Indica a ampliação da rede de leitos de longa permanência na Fundação Estatal de Saúde de Aparecida 

do Taboado – FESAT. 

 

Indicação nº 257/2026  Ao Ministro da Saúde do Brasil 

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

Indica gestões no sentido de contemplar o município de Aparecida do Taboado com uma ambulância do 

Novo Pac da Saúde do Governo Federal. 

 

Indicação nº 258/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

Indica a reforma da ponte popularmente conhecida como Ponte Adão Martins, localizada na Fazenda 

Lisboa, no Córrego Três Barras, neste Município. 

 

Indicação nº 259/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

Indica a disponibilização de uma sede exclusiva aos agentes de vetores de endemias de nossa cidade. 

 

Indicação nº 260/2026 Ao Prefeito Municipal e ao Diretor-Presidente da 

Energisa de Mato Grosso do Sul 

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

Indica gestões no sentido de viabilizar a melhoria da qualidade e da distribuição de energia elétrica 

destinada ao polo industrial II “Gilberto Nunes da Rocha”, visando garantir maior estabilidade no 

fornecimento de energia. 

 

Indicação nº 261/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica a realização de mutirão de otorrinolaringologista, nesta cidade. 

 

• Correspondências Recebidas Diversas. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 30 de abril de 2026. 

  

 

ARITANA SOUTO VALIM 

COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 
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Requerimento de Urgência Especial nº 11/2026. 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas e outros. 

Requer que se digne conceder tramitação em Regime de Urgência Especial ao Projeto de 

Resolução Legislativa nº 11/2026. 

Para discussão e votação. 

 

Projeto de Lei nº 05/2026 – Legislativo. 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

“Dispõe sobre normas para manejo, poda e remoção da arborização urbana no Município de 

Aparecida do Taboado e dá outras providências”. 

Para discussão e votação. 

 

Projeto de Lei nº 06/2026 – Legislativo. 

Autor: Vereador Gilson Alves Garcia. 

“Estabelece diretrizes para a instituição do Programa ‘Cartão Material Escolar – CME’ no 

Município de Aparecida do Taboado e dá outras providências”. 

Para discussão e votação. 

 

Projeto de Lei nº 07/2026 – Legislativo. 

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

“Dispõe sobre a prioridade de atendimento às mulheres vítimas de violência doméstica e familiar 

nos serviços públicos do município de Aparecida do Taboado e dá outras providências”. 

Para discussão e votação. 

 

Projeto de Resolução Legislativa nº 10/2026. 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

“Dispõe sobre a formação de Comissão de Representação e dá outras providências”. 

Para discussão e votação. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 30 de abril 

de 2026.   

 

  

 

ARITANA SOUTO VALIM 

COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 

 

 


